
 

Задание №15  
 

1. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город К? 
    
2. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город Ж? 
  

3. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город К? 
  

4. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город К? 
  

5. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город К? 
  

6. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город Ж? 
  
 
7. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город К? 
  

 



 

8. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город К? 
  

9. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По 
каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. 
Сколько существует различных путей из 
города А в город Ж? 
  
10. На рисунке — схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город З? 
  
11. На рисунке - схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город К? 

12. На рисунке – схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город Л? 

13. На рисунке – схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город Л? 

14. На рисунке – схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город Л? 

 



 

15. На рисунке – схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в 
город Л? 

16. На рисунке – схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город 
Л? 

17. На рисунке – схема дорог, связывающих 
города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой 
дороге можно двигаться только в одном 
направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город 
Л? 

18. На рисунке – схема дорог, связывающих города 
А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой дороге 
можно двигаться только в одном направлении, 
указанном стрелкой. Сколько существует 
различных путей из города А в город Л? 

19. На рисунке представлена схема дорог, 
связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, 
М. По каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город 
М? 

20. На рисунке представлена схема дорог, 
связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, 
М. По каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город 
М? 

21. На рисунке представлена схема дорог, 
связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, 
М. По каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город 
М? 



 

 22. На рисунке представлена схема дорог, 
связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, 
М. По каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город 
М? 

 23. На рисунке представлена схема дорог, 
связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, 
М. По каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город 
М? 

24. На рисунке представлена схема дорог, 
связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К, Л, 
М. По каждой дороге можно двигаться только в 
одном направлении, указанном стрелкой. Сколько 
существует различных путей из города А в город М? 

25. Между 12-ю офисами одной крупной компании, названия которых закодированы 
буквами A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, существует кабельная локальная сеть, которая 
построена следующим образом: 
«B» соединен с «I»,  «I» - с «K»,  «K» - с «J»,  «J» - с «L», 
«L» - с «E»,    «E» - с «D»,  «D» - с «C»,  «C» - с «A»,  
«A» - с «H»,    «H» - с «G»,  «G» - c «F» . 
Через какое количество промежуточных офисов пройдет файл, который получают в 
офисе «L» с компьютера в офисе «G»? Офисы «L» и «G» в число промежуточных не 
входят. Считать, что в данной сети управляемая маршрутизация, которая передает 
данные по кратчайшему пути. Направление передачи данных по кабелям может быть 
любым. 
 

26. Между 12-ю офисами одной крупной компании, названия которых закодированы 
буквами A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, существует кабельная локальная сеть, которая 
построена следующим образом: 

Через какое количество промежуточных офисов пройдет файл, который получают в 
офисе «L» с компьютера в офисе «G»? Офисы «L» и «G» в число промежуточных не 
входят. Считать, что в данной сети управляемая маршрутизация, которая передает 
данные по кратчайшему пути. Направление передачи данных по кабелям может быть 
любым. 
 
 
 
 

 


